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Цель: Создание условий для 
перехода к учебной деятельности 

посредством игры
РАЗВИТИЕ

КОММУКАТИНЫХ
НАВЫКОВ

ЗАДАЧИ

РАЗВИТИЕ 
ПОЗНАВАТЕЛЬНЫХ

ПРОЦЕССОВ

РАЗВИТИЕ
ПСИХИЧЕСКИХ 

ПРОЦЕССОВ
РАЗВИТИЕ 
НАВЫКОВ 

ПОЗНАВАТЕЛЬНОЙ
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ



ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ

дошкольник Младший 
школьник

ВИД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

игровая
учебная

Используемые игры

Сюжетно-
ролевые

дидактические спортивные
подвижные

Игры-
путешествия

Игры-
поручения

Игры-
предположения

Игры- загадки Игры -беседы





Игра в учебной 
деятельности

НАЧАЛО УРОКА

ИСПОЛЬЗУЕТСЯ С ЦЕЛЬЮ 
ОРГАНИЗОВАННОСТИ, 

ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ, 
СТИМУЛИРОВАНИЯ И 
АКТИВНОСТИ ДЕТЕЙ.

СЕРЕДИНА УРОКА 

РЕШАЕТ ЗАДАЧУ УСВОЕНИЯ 
ТЕМЫ

КОНЕЦ УРОКА

НОСИТ ПОИСКОВЫЙ 
ХАРАКТЕР



+ -

Влияние игры на личностные качества 
ребенка



Таблица рационального 
использования игр

                                                             
                               

«Цепочка 
пожеланий»

 » «Угадай-ка»«Закончи 
фразу»

Рефлексия

Игра -
путешествие

«Кто самый 
зоркий»

«Прятки с 
цифрами»

«Чудесный 
мешочек»

Закрепление 
материала

Игра-
путешествие

«Волшебницы –
буквы»

«В гостях у 
Знайки»

«Теремок»Формирование 
новых знаний

Игры-
настроения

«Узнай букву»«Веселый счет»«Внимательный 
читатель»

Актуализация 
знаний

Игры на внимание

Окружающий 
мир

Письмо МатематикаЧтение

ПОНЕДЕЛЬНИК

Этапы урока



Внеурочная деятельность 
Игра-

путешествие
Творческая
мастерская

Связь с 
родителями экскурсии



Работа с родителями

Организация учебно-
воспитательного 

процесса
Родительский 

лекторий.
Консультации.

Дополнительное 
образование

Взаимодействие с 
психологическим 

центром



Результативность


